



Председатель СК России поручил представить доклад по факту ДТП в Республике Мордовия, в результате которого погибли дети



В Республике Мордовия 19 февраля 2023 года женщина, управляя автомобилем марки «Лада Ларгус», следовала по автодороге сообщением «Саранск - Сурское - Ульяновск» в направлении города Саранска. Возле села Большие Ремезенки при обгоне она не справилась с управлением, выехала на полосу встречного движения, где совершила столкновение с грузовым автомобилем «Мерседес Актрос». В результате ДТП женщина и следовавшие с ней в качестве пассажиров ее дети в возрасте 6, 10, 11 и 13 лет погибли на месте происшествия. Водитель грузовика доставлен в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами СК России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Мордовия Коробову О.А. представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767771>